Памятка
 по вопросам получения услуг и помощи со стороны персонала на объекте

Уважаемые посетители!

ГКУСО «Центр социального обслуживания Палкинского района»
 Предлагает Вам ознакомиться с информацией о порядке обеспечения доступа в здание нашего учреждения инвалидам и другим маломобильным гражданам, об особенностях оказания им услуг и о дополнительной помощи со стороны персонала организации.

Наша организация имеет следующее оснащение, обеспечивающее доступ на объект и к оказываемым услугам маломобильным гражданам:
1) стоянка для автотранспорта
2) пандус

3) кнопка вызова

Необходимая дополнительная помощь оказывается силами   сотрудников учреждения: 

- сопровождение инвалидов, имеющих стойкие нарушения функций зрения и самостоятельного передвижения по территории учреждения;

- содействие инвалидам при входе в учреждение и выходе из него; 
- оказание сотрудниками учреждения, предоставляющими услуги, иной необходимой инвалидам помощи в преодолении барьеров, мешающих получению ими услуг наравне с другими лицами.
- предоставление  в доступной форме с учетом стойких расстройств функций организма инвалидов информации об их правах и обязанностях, видах социальных услуг, сроках, порядке и условиях доступности их предоставлении.
    Для вызова сотрудника воспользуйтесь: 
- кнопкой вызова персонала, расположенной с лева от входной двери 
или телефоном - его номер 8(81145)2-17-91
        В наше учреждение Вы можете обратиться: - за предоставлением услуг  в полустационарной форме, в форме социального обслуживания на дому, за предоставлением мер социальной поддержки, срочных социальных услуг и услуг в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей - инвалидов.   
   

      По вопросам обеспечения доступности здания и помещений учреждения, получаемых услугах, а также при наличии замечаний и предложений по этим вопросам можно обращаться к ответственному сотруднику учреждения  –  заместителю директора Королевой Н.А. тел.: 8(81145) 2-17-91, а также через сайт учреждения: E-mail :cso-palkino@social.pskov.ru
