Приложение 1

К Руководству по качеству

              УТВЕРЖДЕНО

Приказом директора 

ГКУСО «ЦСО Палкинского р-на»

                                                                                            Приказ   от 29 декабря 2018 г. № 148                                                                                                                             
ПОЛИТИКА

В области качества ГКУСО «Центр социального обслуживания Палкинского района» на 2019 год.

1. Основой Политики в области качества Государственного казенного учреждения социального обслуживания Псковской области «Центр социального обслуживания Палкинского района» является:

- обеспечение постоянного удовлетворения клиентов предоставляемыми услугами;

- повышение качества услуг и эффективности их предоставления;

- принятие профилактических мер по предупреждению или урегулированию претензий и жалоб клиентов;

- всестороннее обучение персонала;

- поддержание в коллективе устойчивого социально-психологического климата, дающего каждому сотруднику быть вовлеченным в процесс менеджмента качества на основе квалификации, опыта, инициативы и понимание целей учреждения.

2. В области качества на 2019 год ГКУСО «Центр социального обслуживания Палкинского района»  ставит перед собой следующие цели: 
- обеспечить постоянное удовлетворение граждан предоставляемыми социально-бытовыми услугами, социально-медицинскими, социально-психологическими услугами, социально-педагогическими услугами, социально-трудовыми услугами, социально-правовыми услугами; срочными  социальными услугами, услугами повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности;

 - провести мероприятия, направленные на определение уровня удовлетворенности клиентов  оказываемыми услугами посредством систематического (1раз в квартал) проведения опроса;

  - повышение показателя удовлетворенности получателей социальных услуг условиями предоставления услуг, полнотой и доступностью информации о работе учреждения. 
  - утвердить Порядок разработки (либо корректировки) рассмотрения утверждения и ведения документов, относящихся к системе качества;
   - организовывать и проводить внутри - организационные мероприятия по повышению профессионального мастерства сотрудников учреждения:

 (семинары, собрания, учебные совещания, методические часы со специалистами учреждения). Развитие наставничества.
- осуществлять контроль за соблюдением профессиональной  этики; 
- осуществлять эффективный контроль за техническими, организационными и другими факторами, влияющими на качество предоставляемых услуг;

 -регулярно проводить инструктажи по технике безопасности и противопожарной безопасности;
-обеспечить соблюдение положений нормативных документов, регламентирующих требования к порядку и правилам предоставления услуг.

- постоянно контролировать соблюдение административного регламента предоставления услуг;
- обеспечение в учреждении условий доступности, позволяющих инвалидам получать услуги наравне с другими категориями граждан.
- увеличить количество граждан, удовлетворенных качеством оказываемых учреждением социальных услуг до 100% от общего числа обслуживаемых.
Для  реализации задач в области качества:
- обеспечить четкое распределение полномочий и ответственности персонала за его деятельность по предоставлению услуг, влияющую на обеспечение их качества;

- обеспечить личную ответственность руководства учреждения за качество предоставляемых услуг, разработку, внедрение и контроль эффективности системы качества, за определение политики в области качества, организацию и общее руководство работами по обеспечению качества;

- обеспечить личную ответственность каждого исполнителя за качество услуг в сочетании с материальным и моральным стимулированием качества;

- документальное оформление правил и методов обеспечения качества услуг;

- обеспечить понимание всеми сотрудниками учреждения требований системы качества к политике в области качества.

